Soit P(x) =x3+2x?—5x+aaveca ER et Q(x) =2x2+9x+9

1) Déterminer a pour que (—3) soit une racine de P

Soit P(x) =x%+2¢-5x+aaveca €R et Q(x)=2x*+9x+9

1) Déterminer a pour que (=3) soit une racine de P

Dans toute la suite on prend @ = -6

2) 2] Déterminer les réels a, b et ¢ tells que P(x) = (x + 3)(ax + bx + ¢)
b) résoudre dans R I'équation : P(x) = 0
¢) résoudre dans R : |P(x)] 4 P(x) = 0

3) Résoudre Q(x) = 0 puis factoriser ((x)

it P(x) =1+ 2t =S +a
0(x)= 20249 +9
0 St =Pl + ()
o MonterqueR(r) = (4 3)(r4+ x+1) etaue Pouton: ) = O st
seleraong

Dans unrepereorthonormé (0, ) ondomne s oints ACL) ; B(84); C(4,~4) et (60)

1] 3| montrer que ABC estun triangle rectangle ¢t socele en A
b Vet que ] estle milieu du egment [BC|
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